

## ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Про проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузей знань і спеціальностей у 2020-2021 році зі спеціальності 016 «Спеціальна освіта (за нозологіями)»

### Шановні колеги!

Інформуємо Вас, що Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського визначено базовим закладом вищої освіти із проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Спеціальна освіта (за нозологіями)» відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 листопада 2020 року № 1457 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2021 навчальному році» (далі – Конкурс).

Запрошуємо студентів Вашого закладу вищої освіти взяти участь у Конкурсі.

МНУ ім. В. О. Сухомлинського – один з найстаріших на півдні України ЗВО, якому у 2020 році виповнилося 107 років від дня заснування. Пройшов декілька етапів: від учительського інституту через інститут народної освіти, соціального виховання, педагогічний інститут, педагогічний університет, Миколаївський державний університет до Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського. Його діяльність завжди була зорієнтована на підготовку компетентних фахівців, забезпечення реалізації визначального змісту освіти – пріоритету загальнолюдських цінностей, утвердження національної свідомості.

Ураховуючи потреби суспільства у фахівцях спеціальної та інклюзивної освіти, у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського у 2011 року відкрилась нова спеціальність «Корекційна освіта (логопедія)». Нині колектив кафедри спеціальної освіти успішно готує майбутніх фахівців за спеціальністю «Спеціальна освіта» до роботи з дітьми та іншими віковими категоріями з психофізичними порушеннями.

Сьогодні МНУ ім. В.О.Сухомлинського – відомий навчальний, науковий, культурний, просвітницький центр Миколаївщини та України, діяльність якого скерована на формування інтелектуального потенціалу нації.

Детальнішу інформацію про наш заклад можна дізнатись на нашому сайті за посиланням: <http://mdu.edu.ua>.

Контакти: Ел. пошта: [kafkor@gmail.com](mailto:kafkor@gmail.com); [kafkor.konkurs21@gmail.com](mailto:kafkor.konkurs21@gmail.com)

Тел. + 380 (067) 1277851 Кисличенко Вікторія Анатоліївна

З повагою

Перший проректор Миколаївського національного університету імені В.О.Сухомлинського, кандидат фізико-математичних наук, доцент

А. В. Овчаренко